
Zápis ze semináře profesionálních i neprofesionálních knihovníků regionu Břeclavska ze dne 22. 6.  

2023, 13:00-16:00 v Kinoklubu Mikulov na téma Jak na čtenářské workshopy v knihovnách (Lektor: 

Mgr. Klára Smolíková) 

Přítomni: 

Za knihovny regionu: 

Jitka Petrlová (Lanžhot), Radka Mildnerová (Podivín), Bohdana Rabušicová (Valtice),  Lucie Gawlová 

(Velké Pavlovice), Ilona Salajková, Iveta Vašíčková, Jana Malinová (Mikulov), Petra Lízalová (Ivaň), 

Jitka Bublová (Otnice) 

MěK Břeclav: Soňa Piškulová, Vladimíra Kurialová (pobočky), Jarmila Létalová, Jitka Burešová, Helena 

Buršíková, Stanislava Haberová 

Program: 

 Zahájení 

 Seminář na téma: Jak na čtenářské workshopy v knihovnách (Lektor: Mgr. Klára Smolíková) 

 Odpovědi na případné dotazy k tématu 

 Možnost zakoupení knih, komiksů, brožur a výukových pracovních listů p. spisovatelky 

Jak na čtenářské workshopy v knihovnách - k využití pro žáky na 1. i 2. stupni  

Klára Smolíková, spisovatelka, scénáristka a lektorka knihy pro děti nejen píše, ale také k nim vymýšlí 

workshopy, sestavuje pracovní listy a hledá cesty, jak ke čtenářství motivovat předčtenáře, začínající 

čtenáře, čtenáře váhavé i vyložené knihofoby.  

Vzdělávací program pro knihovníky regionu Břeclav byl zaměřen na rozvoj čtenářské gramotnosti 

prostřednictvím tvůrčích dílen a zařazením aktivizačních metod. Pozornost byla věnována přípravě 

hravých a funkčních lekcí, které reflektují různorodé texty a média. Účastníci se naučili motivovat 

žáky nejen ke čtení, ale též k vlastnímu psaní či tvorbě komiksů. Dokonce si vyzkoušeli, jak pomocí 

jednoduché makety dotvořit příběh a vyrobit si vlastní knihu. 

Seminář byl pro knihovníky výjezdní, konal se v rámci Mikulovského festivalu Knihopásek v Kinoklubu 

Mikulov, ve spolupráci s Městskou knihovnou Mikulov. Tímto jí děkujeme za poskytnuté prostory i 

občerstvení pro knihovníky. Každý účastník obdržel osvědčení o absolvování semináře, započítává se 

mu tedy do vzdělávání rozsah 3 hodin. 

 

Zapsala: Jitka Burešová 

 


